



Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы свыше двух месяцев работникам частной гимназии



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам частного образовательного учреждения в городе Грозном (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, директор частной гимназии в период с декабря 2020 года по апрель 2021 года не выплатил в полном объеме свыше двух месяцев заработную плату трем работникам на общую сумму 35 тысяч рублей. При этом директор гимназии, осуществляя финансово-экономическую деятельность учреждения, имел возможность своевременно выплатить заработную плату работникам в полном объеме.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

31 Мая 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1575548>